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نعتبر العبارة :       
1 2 1
5 3

A            

   Aالعبارة  احسب )1

0x إذا علمت أنّ xجد العدد الكسري  )2 A      

 

  :عددان كسریّان نسبیّان  yو  xحیث  اختصر العبارات التالیة

 
4 4
3 3

A x    
 

 

 
1 3
2 4

B x x y          
   

 

 
1 1 5
7 7 7

C x y x                 
 

  

                         

 احسب بأیسر طریقة :   )1

3 11 2 11
5 21 15 21

A                  
 ؛  5 20 142.3

4 16 5
B         

 

2 3 10 1 1,5
3 2 15 8

C             
   

 ؛ 
12 3 5 21
5 2 2 28

D        
 

 

  

 في كل حالة من الحالات التالیة : xأوجد العدد الكسري النسبي  )2
  

    

  

  
 

 

 

 

 

 

15 12
18 20

x   ؛ 
5 0

18
x    

2 3
15 5

x 
   ؛ 

5 4 5
12 3 12

x    
 
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نعتبر العبارة :        2 7 1
5 5 2

A x x y x y         
 

  ان عددان كسریّ yو  xحیث         

:  ن أنّبیّ )1
1
2

A x    

في حالة  A احسب )2
10
3

x    

في حالة  xأوجد العدد الكسري النسبي  )3
2
3

x       

  

       نعتبر العبارتین :
32
7

E a      و   4 3 5F a b a              حیثa  وb ّان عددان كسری  

   Fو  Eاختصر العبارتین  )1

 إذا علمت أنّ E احسب )2
4
7

a    

5F إذا علمت أنّ bجد  )3     

 

عددان كسریان نسبیان :  bو  aنعتبر العبارة التالیة حیث 
3 17 5 17
8 9 4 9

E a b               
            

بیّن أنّ   )1
13
8

E a b    

إذا علمت أنّ :  Eاحسب العبارة  )2
7

5
a b 
          

0Eإذا علمت أن :  bو  aقارن  )3        

   

عددان كسریان نسبیان :  bو  aنعتبر العبارة التالیة حیث    3 1 1
4

F a a b a                     

بیّن أنّ   )1
3
4

F a b    

إذا كان :  Fاحسب   )2
5
6

a   و
3
2

b             

aأوجد  )3 b  ّ3إذا علمت أنF   

0Fإذا كان :  bو  aقارن  )4    
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  ة : ة نسبیّأعداد كسریّ yو  xو  aنعتبر العبارتین التالیتین حیث 

7 1
5 5

A x a y a             
   

  

1 1 2 2 11
7 7 3 3 10

B x x y x                                  
  

1(  

  ن أنّبیّ  - أ
6
5

A y x          

  ن أنّبیّ  - ب
11
10

B x y          

1,2x:  علما أنّ )2 y        
                A احسب  -أ 

  B احسب  -ب 

           Bو  Aقارن   -ج 

  

 : أكتب بدون أقواس العبارة التالیة ثم اختصرھا إلى أقصى حدّ )1

  
1 7
4 3

A a b c c b a               
   

  ة ة نسبیّأعداد كسریّ cو  bو  aحیث   

عدد كسري نسبي قارن بین  x علما أنّ )2
3
4

x  و
1
3

x    

ین حیث ین نسبیّعددین كسریّ bو  aلیكن  )3
1
2

a b      

قارن بین : 
1
7

a   و
3

14
b       

ة حیث ة نسبیّأعداد كسریّ cو  bو  aلیكن  )4
3
4

a b   و
3
2

c a      

:  احسب  - أ   a c a b             

           cو  bاستنتج مقارنة لـ   - ب

  

نعتبر العبارة :       
2 1 2 1
3 2 3 4

E a b                  
     

 ن أنّبیّ )1
1

4
E a b
    

  إذا علمت أنّ E احسب )2
3

2
a 
  و

1
4

b 
  
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عددان كسریان نسبیان :  yو  xنعتبر العبارة التالیة حیث 
3 3 3
2 4 2

E x y          
   

            

بیّن أنّ   )1
3
4

E y x    

3xإذا كان :  Eاحسب   )2 y          

إذا علمت أن :  yو  xقارن  )3
5
8

E     

xإذا كان  Eحدّد العبارة  )4 y      

  
  ان : ان نسبیّعددان كسریّ yو  xنعتبر العبارتین التالیتین حیث 

   1 1 11
2 4 8

A y y x y y            
 

  ؛    2 3 5 42 3 9
5 2 2 5

B y x x x x                               
  

1(  

  ن أنّبیّ  - أ
13
8

A x         

  ن أنّبیّ  - ب
2
5

B y         

2(  
0,25xفي حالة  A احسب  - أ     

0Aفي حالة  xأوجد    - ب          

3(  

في حالة  B احسب  - أ
1
5

y      

xأوجد    - ب y ّفي حالة أن A  وB       متقابلان 

  

ما یلي :  احسب )1
8 11 13 11
25 309 25 309

A            
   

و  
3 11 5 11
7 14 2 14

B                    

عدد كسري نسبي قارن بین  x علما أنّ )2
3
4

x  و
1
3

x    

ین حیث ین نسبیّعددین كسریّ bو  aلیكن  )3
8

15
a b    ،العبارتین التالیتین : احسب 

3 1
5 3

C a b          
   

و  
5 2 4
3 3 5

D a b                   
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عدد كسري نسبي :  xنعتبر العبارة التالیة حیث 
3 1 3 1 5
2 2 4 2 2

A x x x                          
  

  ن أنّبیّ )1
19
4

A x      

إذا كان  A احسب )2
1 3
2 4

x      

إذا كان  xجد  )3
7 0
4

A      

                         

نعتبر العبارتین :         2 43
3 5

E a b           
و    5 13 1,5

3 2
F a b         

ان عددان كسریّ bو  aحیث   

  ان نسبیّ

   Fو  Eاختصر العبارتین  )1

   Fو  Eقارن  )2

  إذا علمت أنّ E احسب )3
2
5

a    و
3
2

b    

aأوجد  )4 b ّ3  إذا علمت أنF     

 

                        

ان : ان نسبیّعداد كسریّ yو  xنعتبر العبارة التالیة حیث    7 12 4 1A x y          

2A ن أنّبیّ )1 y x        

yأوجد  )2 x ّ11  إذا علمت أنA    

 من الحالات التالیة :  في كلّ A احسب )3

7yو  3x  - أ   

12x  - ب y   

 في كل حالة : zأوجد العدد الكسري النسبي  )4

  - أ 7 4 1z      

  - ب 12 5 1z     
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عدد كسري نسبي :  aنعتبر العبارة التالیة حیث  )1
8 5 23,5
5 2 3

A a a a           
 

            

  إذا علمت أنّ A احسب
3
2

a    

2(  a  وb ّان بحیث ان نسبیّعددان كسریa b   

قارن   -أ 
1
3

a  و
3
2

b    

قارن   -ب 
8
5

a  و
7
4
b     

بحیث  Yو  Xقارن   -ج  7X a b    و 2Y a b           

50m:  علما أنّ )3 n   قارن ، 14 3Z m    و 20 1T n                      
   

                         

 ین   ین نسبیّعددین كسریّ bو  aلیكن  )1

:  العبارتین التالیتین علما و أنّ احسب  -أ 
3
2

a b     

   23 1,5 1,2
5

E b a              
؛         31 1,3

2
F a b           

           

 متقابلان  bو  aفي حالة  E احسب  -ب 

aفي حالة  F احسب  -ج  b  

 في كل حالة من الحالات التالیة : xجد العدد الكسري النسبي  )2

  -أ 
510 1
3

x     
 

  

  -ب 
12 0
2

x         
   

  -ج 
12 3 3
5 4

x        
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عددان كسریان نسبیان :  bو  aنعتبر العبارة التالیة حیث 
1 16 9 4
2 12 5 3

G a b a                                
            

  Gاختصر العبارة  )1

إذا كان  bأوجد  )2
2 1,5
3

G      
 

  

إذا كان  G احسب )3
71,3
2

b      
 

        

 احسب )4
3
5

b G    إذا كان
3
2

b      
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